



## **В Тонкинском районе Нижегородской области директор предприятия обвиняется в невыплате заработной платы сотрудникам**



Следователями Шахунского МСО СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора сельхозпредприятия по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты прокурорской проверки.

По версии следствия, с сентября 2016 года по февраль 2017 года директор предприятия, производящего сельскохозяйственную продукцию, в полном объеме не выплачивал заработную плату более 58 работникам. При этом, денежные средства, предназначенные на зарплату, он использовал на решение хозяйственных проблем предприятия. Всего



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

задолженность по заработной плате превысила 1 миллион 229 тысяч рублей.

Вину в совершении преступления обвиняемый признал в полном объеме.

В ходе расследования уголовного дела предпринятыми следователями СК мерами задолженность по заработной плате перед всеми работниками погашена в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1155605>